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Иза убиства Иве Пуканића стоји дуванска мафија, изјавио је данас на суђењу оптуженим
за то убиство црногорски бизнисмен Ратко Кнежевић, наводећи да иза злочина стоје
Станко Суботић Цане и црногорски премијер Мило Ђукановић.

  

Ратко Кнежевић рекао је у наставку данашњег сведочења пред Жупанијским судом у
Загребу да је наводни наручилац убиства Иве Пуканића, Сретен Јоцић, познатији као
Јоца Амстердам, "премијер лига" српских мафијаша.

  

Након паузе на суђењу за убиство новинара и сувласника Национала Иве Пуканића и
његовог сарадника Нике Фрањића, Кнежевић је казао да је шестооптужени Слободан
Ђуровић, иначе Јоцићев кум, повезан с подземљем и црногорском влашћу, као и да је
био јако високо у "балканској конфедерацији криминала". Раније је рекао и да га лично
не познаје.

  

Објаснио је да не познаје ни Сретена Јоцића, али је навео да је Јоцић често долазио у
Црну Гору како би се зближио с тамошњом власти и да би, како је рекао Кнежевић,
добио лиценцу за посао с кокаином.

  

"Дуванска мафија Пуканићу је почела да прети већ након првих текстова о
организованом шверцу цигарета под окриљем црногорске државе који су објављени у
тадашњем дневнику Република", рекао је Кнежевић раније данас у исказу у загребачком
жупанијском суду.

  

Он је додао да су с писањем у недељнику Национал долазиле и нове претње, али и први
планови атентата који су још 2002. спречиле тајне службе неколико земаља. Кнежевић
тврди и да му је Пуканић говорио да су му нудили новац да престане да пише о томе,
најпре два, а онда и пет милиона евра.

  

"Таква је мафија - прво прети, затим подмићује, а онда и убије", рекао је сведок,
наводећи да му је, осим људи блиских Суботићу, два пута претње телефоном упућивао и
сам Суботић, најпре уљудно, а онда и директно.
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"Кад сам рекао да не могу да утичем на Пуканића престао је бити уљудан и рекао - убио
сам многе, убићу и вас", казао је Кнежевић који тврди и да  са дистанцом од неколико
година може закључити како су Пуканићеви текстови о дуванској мафији били
филигрански прецизни.

  

"У текстовима су стајали тачни називи предузећа, регистрације авиона, имена пилота и
износи новца, зарађени шверцом цигарета. Ништа није било рекла - клазала", истакао је
он и додао да је Пуканић "открио октопода који је растао свуда наоколо" и да је то
учинио на сјајан истраживачки начин.

  

"На основу Пуканићевих открића европски истражиоци су као шефа дуванске мафије
препознали мог кума, црногорског премијера Ђукановића, који је од шверца цигарета
пунио паралелни државни буџет под његовим директним утицајем, чија је улога била и
куповина гласова на изборима за које се плаћало од 50 до 100 еура", рекао је Кнежевић.

  

Он је додао да је те оптужбе Пуканић изнео и пред истражиоцима у Барију у Италији
који су водили тајну истрагу против дуванске мафије и која је уродила оптужницом у
којој је Ђукановић, кад се на суду у Барију појавио као сведок, први пут могао видети
Пуканићево сведочење и подстицај који је у расветљавању целог случаја дало писање Н
ационала
.

  

Само десет дана касније у Загребу се десио први неуспео атентат на Пуканића.

  

Кнежевић је рекао да су, осим жртава убијених на улицама Београда, Загреба и
Подгорице, жртве дуванске мафије и грађани Црне Горе, и да је истим каналима чверц
дувана у последње време пребачен на кокаин.

  

Тврдњу да иза ликвидације Пуканића стоји дуванска мафија Кнежевић је неколико пута
изнео у медијима и у октобру прошле године, у истрази против шесторке оптужених за
атентат на Пуканића и његовог сарадника Нику Франића, 23. октобра 2008. у Загребу.
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Након исказа, адвокати оптужених тврдили су да Кнежевић о самом убиству нема
непосредних информација.

  

За убиство су оптужени Роберт и Лука Матанић, Амир Мафаљани и Слободан Ђуровић
који су ухваћени седам дана после убиства, Жељко Миловановић кога је ухапсила
полиција Србије и који чека суђење у Београду, као и Бојан Гудурић који се почетком
фебруара, дан уочи почетка суђења предао полицији у Бањалуци, након више од годину
дана бекства, а који ће бити изручен Хрватској. Миловановић, који је оптужен да је на
мопеду довезао експлозив у двориште Национала, је у притвору у Београду с Миленком
Кузмановићем и Сретеном Јоцићем, званим Јоца Амстердам, где чека суђење које
почиње 20. априла.

  

Гудурић је по оптужници био спреман да снајпером убије Пуканића ако експлозив
"омане". На снајперу, који је касније нађен, били су Гудурићеви отисци прстију.

  

(Танјуг)
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